

「ウルトラファミリー大集合INすかがわ2018」開催記念 天体鑑賞イベント&ミニステージに協力 『ウルトラセブン』をモチーフとした商品も販売

総合光学機器メーカー株式会社ビクセン(本社:埼玉県所沢市、代表取締役:新妻和重)は、4月21日(土)に、JR須賀川駅前で行われる『ウルトラファミリー大集合IN すかがわ2018 天体鑑賞イベント』に協力します。また4月21日(土)、22日(日)の両日、須賀川市文化センター内でウルトラセブンをモチーフとした双眼鏡などの商品も販売、ウルトラセブンと宇宙や須賀川市の自然について学べるミニステージも実施されます。

ウルトラマンシリーズを生んだ"特撮の神様"円谷英二監督の故郷でもある福島県須賀川市で4月21日(土)、22日(日)に開催され、今年20thアニバーサリーを迎える「ウルトラファミリー大集合INすかがわ」。初日の夜に開催される天体鑑賞イベントにビクセンが協力し、ウルトラセブンをモチーフとしたデザインの天体望遠鏡を用意します。自動導入機能付きの天体望遠鏡も準備しますので、肉眼で見えない星を自動で捉えて見ることもできます。ウルトラヒーローに思いを馳せながら、普段は見られない星をご家族でお楽しみください!



©円谷プロ

<Vixen協力イベント概要>

『ウルトラファミリー大集合INすかがわ2018 天体鑑賞イベント』

- ■開催日時:2018年4月21日(土)18:30~19:15 ※天候により内容が変更・中止になる可能性がございます。
- ■場 所: JR東日本 須賀川駅 姉妹都市提携記念モニュメント前 (福島県須賀川市中山63-1)
- ■参加費:参加無料(どなた様でもご参加いだけます!)
- ■テ ー マ:ウルトラマンシリーズを生んだ"特撮の神様"円谷英二監督の故郷である須賀川市の星空を、お客様の心に刻めます。
- ■実施内容:ウルトラセブンをモチーフとしたデザインの天体望遠鏡で星空を鑑賞。自動導入機能付きの天体望遠鏡もご準備しますので、肉眼で見えない星を見ることができます。

『ミニステージ』

■開催日時:2018年4月21日(土)

2018年4月22日(日)

「ウルトラファミリー大集合」各公演 開場前

※各回約15分間

■場 所:須賀川市文化センター 小ホール (福島県須賀川市牛袋町11)

■参加費:参加無料(どなた様でもご参加いだけます!)

■登場ヒーロー:ウルトラセブン

■実施内容: ウルトラセブンと宇宙に関するクイズや、春の星空についての解

説が聞けます。恒点観測員として地球を訪れたウルトラセブンと

一緒に楽しみながら、須賀川市の自然について学ぶことができま

す。



『商品販売』

『ウルトラセブン』放送開始50年を記念したビクセン商品を、須賀川市文化センターロビーにて販売します。(入場無料エリア内)

天体望遠鏡



ウルトラセブン Ver.

価格:オープン



ウルトラホーク 1 号 Ver.

価格:オープン



ウルトラホーク2号Ver.

価格:オープン

ウルトラセブン星座早見盤



価格:オープン



宙ジュエリーウルトラセブン



価格:オープン

双眼鏡



ウルトラセブン M8×21

価格:オープン



ウルトラ警備隊M8×21

価格:オープン

ウルトラセブン望遠鏡





価格:オープン

<ウルトラファミリー大集合 IN すかがわ2018」 開催概要>

■開催日時:2018年4月21日(土)①10:30~②13:00~③15:30~

2018年4月22日(日) ①10:30~ ②13:00~

■場 所:須賀川市文化センター 大ホール(福島県須賀川市牛袋町11)

■入場料:前売3,300円/当日3,500円 ※いずれも税込、全席指定

※3歳以上有料、2歳以下の方でも座席が必要な場合は有料

「ウルトラファミリー大集合 IN すかがわ2018」公式サイト https://m-78.jp/ulfami/2018/

※ビクセンではこのイベントに関するお問い合わせにはお答えできませんので、ご了承ください。



< 「M78星雲 光の国」×「福島県須賀川市」姉妹都市提携について>

2013年5月、ウルトラマンの故郷「M78星雲 光の国」と、円谷プロダクションの創設者・円谷英二の故郷である福島県須賀川市が姉妹都市提携をし、須賀川駅前の姉妹都市提携記念ウルトラマンモニュメント(右写真)の設置や仮想都市「すかがわ市M78光の町」の誕生など、様々な取り組みが行われてきました。詳細は「すかがわ市M78光の町」公式サイトをご覧ください。

「すかがわしM78光の町」公式サイト

http://m78-sukagawa.jp/



<Vixen WEBサイト>

株式会社ビクセンが企画・協力・協賛しているイベントは、以下のページでお知らせします。

株式会社ビクセン https://www.vixen.co.jp/

facebook ページ https://www.facebook.com/tonakaifanpage

また、ビクセンでは星空観望会を始めとする「星を見せるイベント」各種のご依頼を随時承っております。 http://www.vixen.co.jp/stp_event/index.html

<株式会社ビクセン 会社概要>

代表取締役 新妻和重

創業1949年 本社 埼玉県所沢市

天体望遠鏡、双眼鏡、顕微鏡、フィールドスコープ、ルーペなどの設計、製造を行う光学機器メーカー

<本件に関するお問い合わせ> 株式会社ビクセン

企画部 都築(つづき)・込戸(こみと)

TEL 04-2944-4000 FAX 04-2944-4045

Email tsuzuki@vixen.co.jp · komito@vixen.co.jp